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Ata da 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 11 de junho 

de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

2° Secretário Marcos Antonio Karpinski, Vereadores: João Acir Alves dos Santos, 

Carlos Edmilson de Moura, Paulo Cesar de Macedo, Paulo dos Anjos 

Pereira. AUSENTES: Antonio de Jesus Nenemann, o qual justificou ausência. Em 

seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão 

anterior, realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofícios do 

Poder Executivo nº 63; 131; 135; 136; 137; 138; 139; 140; 142/2015; convite 1º Fórum 

de Curitiba Metrópole Integrada – o papel do vereador no Parlamento, dia 19/06/2015. 

Comunicado do PMDB/PR: fidelidade partidária. Curso sobre licitações e 

contratos. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Votos de pesar à família de João de 

Lima e Carlito Lechinoski. TRIBUNA LIVRE: Audiência Pública da Administração 

(gravação e realização à parte). PALAVRA LIVRE: Vereador João Acir expôs seus 

sentimentos pelo falecimento dos senhores João dos Reis de Lima e Carlos (Carlito) 

Lechinoski; que fica contente quanto aos ofícios encaminhados pelo Poder Executivo 

para esta Casa de Leis; que algumas respostas apontam a negativa em realizar certas 

ações pela impossibilidade; que algumas questões foram promessas de campanha; 

que a população confiou nessa promessa e aguarda até hoje e cobra do legislativo 

que seja implantado, por exemplo, o Armazém da Família; que o trabalho dos 

vereadores é uma luta; que ao executivo cabe a realização das ações; que tomará 

muito cuidado ao apresentar um plano de governo se não houver possibilidade real de 

implantá-lo depois; solicitou um resumo em mídia impressa de que os vereadores são 

a favor da implantação do Armazém da Família; Vereador Paulo Cesar disse que 

todos estão enlutados; que essa é a única certeza, a partida um dia; falou da morte 

trágica do senhor João, que tanto viajou para morrer em casa; cumprimentou a todos 

os presentes; disse que em conversa com pessoas da zona rural, pede-se que uma 

retroescavadeira seja disponibilizada para expandir rede de água tratada ou realizar 

reparos nas redes existentes; e solicitou aumentar efetivo de operadores de máquinas 

bem como gabinar tratores devida aproximação do inverno. Vereador Carlos 

Edmilson disse que hoje lhe resta parabenizar a administração por estar atendendo 

aos pedidos desta Casa de Leis, tendo enviado informações como atendido as 

proposições aqui apresentadas. Presidente Pedro Gilson entregou em mãos a 
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resposta do Poder Executivo ao morador que apresentou abaixo assinado para 

finalizar o sistema de água tratada em Três Voltas e Quicé dos Alves. ORDEM DO 

DIA: PROPOSIÇÃO: N° 029/2015 – Vereador João Acir Alves dos Santos com duas 

assinaturas de apoiamento, Carlos Edmilson e Paulo dos Anjos reiteram pedido de 

instalação do Armazém da Família. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado 

por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 030/2015 – Todos os 

vereadoresreiteram solicitação para aumento de efetivo policial no 

Município. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por 

unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 0032/2015 – Vereador Pedro Gilson Ribas reitera o 

pedido de instalação de banheiros públicos a serem postos na área central de 

Quitandinha. Discussão: Presidente Pedro Gilson reforçou a ideia que outros 

vereadores apresentaram esse assunto e que o executivo poderia disponibilizar um 

funcionário para manter a higiene e cuidados com os mesmos; mas que o executivo 

precisa dar atenção ao assunto. Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador Paulo Cesar disse que o uso do 

banheiro é complicado e ele mesmo já passou por uma situação em sua vida; que 

poucos lugares possuem banheiro público; que o comércio é obrigado por lei a ofertar 

o banheiro aos clientes; que o aumento de efetivo de policial é curioso: que em 

meados de 1975 somente na região do Pangaré havia cinco policiais para cuidar 

daquele espaço pra lá da BR 116; que hoje são apenas dois efetivos e o governo 

estadual não se compromete com a segurança das cidades; que outras épocas, como 

do militarismo, havia mais e melhor segurança; que o crescimento da cidade pede 

investimentos e que é sempre bom ver um pedido de vereador sendo atendido; que a 

comunicação entre os poderes mostra a possibilidade que o trabalho conjunto pode 

dar ao povo; Vereador Carlos Edmilson disse que tem hombridade suficiente para 

criticar e elogiar quando se é devido; que a senhora Maria Julia também merece os 

parabéns pela liberação de recursos para área da saúde municipal; que assim como 

algumas proposições foram atendidas, que aquelas enviadas antigamente possam ser 

revistas e consideradas pela administração municipal; que até o momento é 

independente politicamente; Vereador João Acir disse que o reconhecimento é 

necessário; que as respostas enviadas pelo executivo demonstram respeito aos 

vereadores; que a sacudida na administração começa a melhorar algumas situações 

municipais; que a verba direcionada para a saúde é sempre bem vinda porque quem 

mais ganha é o Município; que os recursos enviados pelos deputados beneficiam toda 

a população; Vereador Paulo dos Anjos disse do pesar do falecimento do senhor 
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Carlito, uma pessoa que ele admirava; lembrou das realizações do pai do senhor 

Carlito na administração de Quitandinha; falou de como há pessoas que sofrem e 

somente a família cuida ao final da vida; que algumas respostas vindas não o 

convencem até porque muitas estradas foram fechadas e antigamente somente uma 

máquina dava conta de muito mais estradas; que já sabia que a resposta seria essa; 

falou da dificuldade de conseguir atenção quanto aos serviços que as localidades 

precisam; falou da incoerência na prestação de contas, no que diz respeito ao 

investimento em cultura e lazer, por exemplo; que papel aceita tudo; Presidente Pedro 

Gilson disse que a proposição sugerida pelo vereador Paulo Cesar merece incentivo 

porque é importante; que já houve por algumas vezes proposições para limpeza dos 

rios que têm sido causadores de problemas quando das enchentes que assolam 

Quitandinha vez por outra; que os votos de pesar são devidos mas causam dor e 

reflexão sobre o objetivo maior de nossa vida. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro 

Gilson Ribas encerrou a sessão, agradecendo a presença de todos. Nada mais 

havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa 

Diretora após lida e aprovada em plenário. 

 

Pedro Gilson Ribas                                     Kelli Rocha dos Santos Lechinoski                         Marcos Elio de Deus Leal

                                                                                           
 

 

 

 

 


